

ЧАВЕС ЖИВ

ВЕНЕСУЭЛА СООБЩАЕТ

Июль 10 Понедельник



rusia.embajada.gob.ve

[@EmbavenezRusia](https://twitter.com/EmbavenezRusia)

[@EmbavenezRusia](https://facebook.com/EmbavenezRusia)

[Embajada-De-Venezuela En-Rusia](https://vk.com/embajada_de_venezuela_en_rusia)

[embavenez.rusia](https://Instagram.com/embavenez.rusia)

[Embavenez Rusia](https://YouTube.com/Embavenez Rusia)

Ежедневное издание Посольства Боливарианской Республики Венесуэла в Российской Федерации. Журнал № 002 / Год 2017 / Телефон: 8 (495) 956 61 05, 8 (495) 956 91 14

Народ по всей стране начал учредительную кампанию



В это воскресенье стартовала кампания по случаю выборов в Национальное учредительное собрание (НУС), в которой народ массово мобилизовался в Каракасе и регионах страны, чтобы выразить поддержку процессу созыва, организованного президентом Республики Николасом Мадуро по избранию 545 членов

учредительного собрания из 6.120 кандидатов.

В Каракасе народ собрался на углу Градильяс, а также в центре города, где участники отметили, что учредительное собрание необходимо для обеспечения стабильности в Венесуэле.

В столичном округе, в частности, в районе Боливар

штата Миранда, кампания началась с мероприятия с кандидатами от муниципалитета Самора, среди которых находился и кандидат Эрман Эскарра, который объявил, что НУС - это «процесс, который определит курс политической, социальной и экономической жизни страны на ближайшие 30 лет».

Мадуро проинформировал Путина о мерах по нормализации политической ситуации в Венесуэле



По инициативе венесуэльской стороны состоялся телефонный разговор Владимира Путина с Президентом Боливарской Республики Венесуэла. Главы государств обменялись мнениями по ряду практических вопросов российско-венесуэльского сотрудничества, в частности обсудили реализацию взаимовыгодных совместных проектов в топливно-энергетическом комплексе.

Николас Мадуро проинформировал также об усилиях правительства Венесуэлы по нормализации и внутриполитической обстановки в стране. kremlin.ru у RT

Комитет жертв беспорядков согласился с решением Верховного суда заменить Леопольдо Лопесу тюремное заключение домашним арестом



После объявления решения Верховного суда по делу Леопольда Лопеса Комитет жертв беспорядков и продолжающегося переворота заявил на своей странице в социальной сети Twitter @VictimaGuarimba, что уважает решение Верховного суда заменить лидеру оппозиции тюремное заключение домашним арестом, что является ясным сигналом в поддержку линии президента Николаса Мадуро, призывающего работать над развитием национального диалога в поисках мира.

Неправительственная организация подтвердила в своем сообщении, что лидер оппозиции «виноват в 43 смертях в 2014 году, однако, мы, как жертвы, ставим на первое место мир в стране».

Комитет вновь заявил о необходимости соблюдать решения главы государства Николаса Мадуро, касающиеся возмещения ущерба и оказания помощи жертвам фашистского терроризма. MinCI

Делси Родригес: Жертвы насилия преподали исторический урок, подчинившись решению Верховного суда

Председатель Комиссии по установлению истины, справедливости и службе работы с жертвами и миром Делси Родригес сообщила, что члены комитета жертв насилия преподнесли исторический урок, чтобы выполнить решение Верховного суда.

«Мы хотим приветствовать тот факт, что, даже чувствуя особую боль, они сделали шаг вперед и сказал стране: «мы могли и не согласиться с этим решением, которое, как известно, также знал народ Венесуэлы и международное сообщество, но если это открывает дверь в мир



и диалог в Венесуэле, мы это приветствуем», сказала Родригес субботу в своем выступлении на канале «Венесолана де телевисьон». Родригес отметила, что одной из целей Национального учредительного собрания (НУС), созданного президентом Республики Николасом Мадуро, является трансформация системы правосудия по пресечению безнаказанности и сохранению мира. AVN

Мадуро: Национальная ассамблея – это наша надежда на построение стабильного мира



Президент Республики, Николас Мадуро, заявил в минувшее воскресенье, что Национальная учредительная ассамблея позволит установить стабильный мир и многообещающее для венесуэльских граждан будущее.

«Под знаменем любви мы продолжим свой путь! Под знаменем любви и твердой поступью мы возьмем курс на Национальную ассамблю, с надеждами на построение всеобщего стабильного мира и обеспечение блестящего и славного будущего для Венесуэлы», - сказал глава государства.

Президент подчеркнул, что народ доказал свою любовь к отечеству активным участием в предвыборной кампании на места в Национальной ассамблее и в мероприятиях, проходящих в рамках 206-ой годовщины со дня подписания Декларации независимости (5 июля).

«Вся президентская неделя была насыщена патриотическими мероприятиями, в которых были задействованы представители законодательной власти в ходе проведения избирательной кампании; таким образом, смелыми шагами народ Венесуэлы приближается к победе. Так, на этой неделе мы отметили 206-ую годовщину со Дня подписания Декларации независимости, дату, подчеркивающую наше патриотическое стремление бороться за свой суверенитет», - отметил он. AVN

Силия Флорес: Учредительная власть позволит укрепить мир в Венесуэле

Учредительная власть позволит укрепить Конституцию 1999 года, принятую благодаря лидеру Боливарианской Революции Уго Чавесу при участии народа, подчеркнула в своем воскресном выступлении социальный лидер Силия Флорес, выдвинувшая свою кандидатуру в Национальную Конституционную Ассамблею.

«Народ говорит, решает и идет со своей учредительной властью, со всеми ее механизмами, чтобы укрепить мир в Венесуэле», - заявила С. Флорес в ходе публичного мероприятия, посвященного открытию

избирательной кампании НКА, на углу Сан Франиско в Каракасе.

«Мы находимся здесь и сейчас в начале избирательной кампании НКА, принимая на себя ответственность перед народом, перед Революцией, перед наследием Чавеса, перед президентом Николасом Мадуро и подтверждая приверженность миру», - добавила она.

Силия Флорес отметила в ходе своей речи усилия, предпринятые лидером Боливарианской Революции для принятия Конституции, которая признавала бы социальные права тех



слоев населения, которые на протяжении всей истории были исключены из жизни страны.

«Эту конституцию защищает народ, Революция, президент Николас Мадуро – сын Чавеса», - продолжила С. Флорес.

Она напомнила, что главной задачей НКА станет продвижение национального диалога во имя мира и развитие новой системы юстиции для возмещения ущерба жертвам, особенно тем, кто пострадал от насилия оппозиции. MinCI

PDVSA на 73% сократила операционные расходы благодаря использованию логистических баз в нефтяном поясе Ориноко



Государственная нефтегазовая компания «Петролеос де Венесуэла» (PD-VSA) сообщила, что благодаря использованию системы мобильных и стационарных логистических баз в нефтяном поясе Ориноко им. Уго Чавеса

государству удалось сэкономить до 100 млрд боливаров ежемесячно путем сокращения сроков и издержек производства.

Благодаря этому инновационному механизму, который начал применяться с 2015 года (мобильные

базы) и с 2017 года (стационарные базы), отечественная нефтяная отрасль сумела сократить основные операционные расходы в нефтяном поясе с 135 млрд до 35 млрд, что соответствует 73%.

Об этом сообщил кандидат в Национальную Конституционную Ассамблею Эулохио Дель Пино, до недавнего времени возглавлявший PD-VSA, на церемонии открытия стационарной логистической базы Аякучо 1 в рамках работы

Углеводородного Двигателя, которая стала еще одним достижением Боливарианской экономической повестки дня, объявленной президентом Боливарианской Республики Венесуэла Николасом Мадуро.

В заключение кандидат в Конституционную Ассамблею подчеркнул, что сократились с 20 до 10 (50%) сроки поставок услуг и сырья, необходимых для производства тяжелой и сверхтяжелой нефти. VTV